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平成27年度…計画策定
平成28年度～…実践中

【片浜地区】



片浜
子どもがたくさんいる片浜
～かっきのある たのしい はまっこの まちづくり～
(計画策定：平成27年度／実践予定：平成28年度～)

①マルシェをやろう
・片浜の農作物をブランド化、有名にすべく、地区内外で盛り上がる
マルシェを開きます。

②KATAHAMing Festival
・片浜地区のお盆(8/13)の伝統行事「あげ台」を盛り上げます。
・片浜区民とサーファーを巻き込んで、かっこいい片浜を！

③ホームページ作り、居場所づくり(空き施設利用)
・片浜の良いところ、情報を発信して外とつながろう！
・子ども、男女、お年寄りが楽しく集まれる居場所づくりもやりたいです。

④小(コ)リンピック(区民大会を盛り上げる)
・オリンピックイヤーに便乗して、区民大会をもっと盛り上げたい！
・片浜区民が好きなスポーツをみんなで楽しみましょう♪

子どもがたくさんいる片浜をつくりたい！人の交流がたくさん生まれる地域にしたい。

平成28年度～実施予定
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片浜
子どもがたくさんいる片浜
～かっきのある たのしい はまっこの まちづくり～
(計画策定：平成27年度／実践予定：平成28年度～)

①片浜区納涼祭（8/7）への出店協力
・絆づくりの活動をPRするためのうちわを作成し、配布しました。
・ヨーヨーを出店したり、他のお店の手伝いをしました

②片浜海岸清掃（12/8）
・区民とサーファー約50人が参加し、自慢の海岸をきれいにしました。
・多世代のコミュニケーションの場を作ることができました。

③旧片浜駐在所（いとこまんじゅう）の利活用プロジェクト
・旧片浜駐在所を開放し、放課後に小学生が宿題をしたり遊べるようにしました。
・今後は、備品をそろえたり改修しながら、誰もが過ごしやすい居場所をめざします！

④もちつき大会（12/24）
・いいとこまんじゅうで幼児や小学生を中心に30人ほどが集まり、
みんなでお餅をついておいしくいただきました。

子どもがたくさんいる片浜をつくりたい！人の交流がたくさん生まれる地域にしたい。
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片浜
子どもがたくさんいる片浜
～かっきのある たのしい はまっこの まちづくり～
(計画策定：平成27年度／実践：平成28年度～)

①海の魅力発信～第1回かたはま海岸清掃
  区民とサーファー約100人が参加し、自慢の海岸をきれいにしました。

②いいとこまんじゅうで「サマーキャンプ」
 片浜地区の子どもたちを対象に1泊2日のサマーキャンプを開催し、木工
 教室、流しそうめん、笑いヨガで楽しい夏の思い出となりました。

③片浜区民納涼祭
 紙飛行機飛ばし、カラオケ、盆踊り、ドローンを使った写真撮影会、マル
 シェを開催し、多世代の方が集まり賑わいました。

④もちつき大会
 大鐘家でもちつき大会を開催し、地域の方100人くらいが集まり、つきた
 てのお餅をいろいろな味で楽しみました。

☆浜っこ集まれ！今がチャンス！チャレンジ！チェンジだ！！☆

H29



片浜
子どもがたくさんいる片浜
～かっきのある たのしい はまっこの まちづくり～
(計画策定：平成27年度／実践：平成28年度～)

○旧片浜駐在所を老若男女の居場所とし、毎月第1土曜日と
第3土曜日に駄菓子屋さんをオープンしました。

○釣徳寺では、文化コミュニケーション事業や新春開運イベントとし
 て「開運笑いヨガ」を開催しました。

○カタショーにおいて、納涼祭やサマーキャンプを開催しました。納涼
 祭では、たくさんの出店に市内外から多くの方が集まりました。

☆浜っこ集まれ！今がチャンス！チャレンジ！チェンジだ！！☆
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片浜
子どもがたくさんいる片浜
～かっきのある たのしい はまっこの まちづくり～
(計画策定：平成27年度／実践：平成28年度～)

○旧片浜駐在所を老若男女の居場所とし、毎月第1土曜日
と第3土曜日に駄菓子屋さんをオープンしました。

○釣徳寺では、賑わい交流事業としてコンサートの開催や、さ
まざまなお店からの出店がありました。

○12/14(土）大鐘家にて餅つき大会が行われました。多くの
年代の方が集まり、交流を楽しみました。

☆浜っこ集まれ！今がチャンス！チャレンジ！チェンジだ！！☆
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